
FAMIRE RAPID ALSÓ SZEKRÉNY ÖSSZESZERELÉSE 

Valamennyi idom összeillesztésénél használhatunk ragasztót, de 

elhagyható. Ragasztás esetén a szorítást a műanyag kötőelem rendszer 

biztosítja. 

1. Az egyik oldallap és a fenéklap összeillesztése. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. A másik oldallapra is csúsztassuk rá a fenéklapot. 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Illesszük helyükre a két merevítőt. Javasoljuk gumikalapács 

használatát! Mindkét oldalon egyenlő lépésekkel haladjunk és 

figyeljünk rá, hogy a hátsó merevítő a hátfal bemarással egy vonalban 

álljon meg. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Illesszük a helyére a Hafele hátlaprögzítőket! 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Csúsztassuk a helyére a hátlapot. Majd a 2 darab előre 

kialakított csavarhelynél rögzítsük a hátfalat a hátsó merevítőhöz (2db 

3x16). Ügyeljünk rá, hogy felül a hézag mindkét oldalon egyenlő 

legyen! 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. A korpusz belsejében tekerjük be a 4db 

Hafele rögzítőcsavart! 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Csavarjuk fel két oldalra a kifogatáshoz szükséges akasztókat. 

(4db euro csavar) 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Fordítsuk fejjel lefelé a korpuszt, majd csavarozzuk fel a 

talpakat (16db 3x16)! 4db talp/korpusz esetén a felső vázlat szerint, 

míg megosztott talpak esetén az alsó vázlat szerint járjunk el. Csak a 

piros „X”-szel jelölt furatokat használjuk! Figyelem: a korpusz oldalának 

éle nincs feljelölve! Ügyeljünk rá, hogy a talp ne álljon ferdén! 

 


